8 Knacc

_%‘“ asnzebpa

AJIl EBPAUYHECKUE APObU

2. OCHOBHOE CBOUCTBO
AJIFEBPAUYECKOU IPOBU
(YPOKU 7-8).

KpasyeHko . M.




Lenu:

v’[loemopumb ocHOBHOE ceolicmao dpobu u
paccMmompems 3Mmo ceolicmeo 0Jisi
asiecebpauyeckux
dpobelu;

v’Hayyumbcsi cokpawamb u npusodums dpobu
K
HaumMeHbwemMy obwemMy 3HaMmeHamersno.



N3yyeHue HoOBOU meMbl

lToHssmue ocHoeHoO20 ceolicmea Adpobu
U38eCMHO U3 Kypca 6-20 Ksiacca (CoOKpauwjeHue

a@ﬁﬁﬁﬂbe 06bIKHOBEeHHOU Opobu He uaMeHUMCSsl, ecsu

ee
qucsiumersib U SHaMeHamelJlb OdHOBpeMeHHO

YME KN R WAL
?30? 4Mmmmmmuns B HY NS

OOHOBPEMEHHO

4 ]6 VYMHOXunu Ha 0OOHO U Mo Xe YucJio 4,
3Ha4YeHue

22 2 OpashuenesmantAsmeliamens mbi

33 3 00HOB8PEMEHHO
pa3odesniusniu, Ha 0OHO U MO e 4qucJsio 11,

AHAYUACHIIe



Hao MO>XHO
ocyuiecmesisims

npeobpa3oeaHusi aHasi02U4YHbIe mMmeM, Komophble
yKasasnu

O3 obikEsoeselinol Onobti

1. A'qucniamens u 3HaMeHameJsib asizebpauyeckou opobu
MOXXHO

Ha OOHO U
moxe,

PMNIUMHOE Om Hyng Yucso mo)koecmeeHHoe .

W iCiment d SHamenament anze pau4yeckou opobu

rpeo 8pa:soeaHue

MOXKH 3

aJicebpauyeckol opobu).
Ha OOHO U

mosxe,

OMJIUY4HOE Oom HyJiIsl HUCJ10 ( MoXX0ecmeeHHoe

npeobpasosaHue

anezebpauyeckol opobu -



(UsMeHeHue 3HaKoe y Yucsiumersns u

a —a 3HamMeHamensi)) —a
b —b. b b
L i e e
a+b a+l£)l’_b S b—ba_.a a—b’
et __c—d’
a—-b (a-b) a—b

(a=b)’=(b-a)’;



llpeobpa3zoeamb OaHHbIe Opobu mak, Ymobnbi
nosiyqyusnucb opobu
C 0OUHaKO8bIMU 3HaMeHameJsisimu.

2a 3b
/)
ity
st amoe2o Haudem domosiIHUMesIbHbIe

MHOXXumeJsiu Ornsi
Kaxxoou dpobu. dmo 4ucna 5 u 3.

2a Za 5 10a
3 35 15

3b _3b-3 9b
5 563 15

°
b



llpeobpa3zoeamb daHHbIe Opobu mak, Ymobnbi
nosiyqusiucb opobu

C OaUHaKOB?IMU 3HaMeHameJissMuUu.
a a

u
4b°  6b’

Hnst amo2o Haludem doposiHUMeEsIbHbIe MHOXXUMmersiu OJisi
Ka)xoou dpobu. Imo yucna u

a a-3b b 3ab :

4b>  4b°(3bh  12b°°

a a2 2a

6b° 6b°-2) 12b°°




[Ipeobpa3zosamb OaHHbIe Opobu makK, Ymobsbi
nosiyqusnucek opobu

C O?CUHakoe)télmu 3HaMeHamesrissmu.

u
X plox =y

st amoz2o Haudem @ornosiIHUmMesibHbIe
MHOXXumeJsiu Onsi
Kaxxoou Opobu. 3mo MHO204J1eHbl - u

Xl s =) _xZ—xy,
x+y (x+y)(x=y) x'-y’’

X x-(x+y) _x2+xy.

x—y (x—yNx+y) x*-y°’



[peoOpa3syunTte 3agaHHble TPOUKM anredpanvyeckmx
BbIpaXXeHUU TakK, YTOObI NONy4YUnucb Apoou ¢ oANHaAKOBLIMU

x+1  x+1"7 (x+D{x+1)

2X—2 _Z(x—l) i 2(x—1)(x+1)’

2 2 2
X X X

323 o) Hi-Dixk]l)
2x+3 _ 2(2x+3)(x-1)

x+1  2x+1D)(x-1))



[MpeoOpa3yunTte 3agaHHbIe TPOUKN anredpanvyeckmnx
BbIPpaXXeHUN TaK, YTOObI NONYYUNUCbL ARCGU C OAVUHAKOBbLIMU

1 1 3HaM9HaTeﬂjl\j}4('/y + 2)

2=y y=2_ (y=2)(y+2)-2y
fo o 2y(y=2)
24y 2p(y=2)(y+2)’
y2+4 5 vy’ +4 = vy’ +4
2y° =8y 2y(y'—=4) 2y(y-2)(y+2)




Cokpamume OaHHbIe

1
3I°y+6x’y’  3x*p(I1+2y) (1+2y)

1] = :
)3x3y+12x2y2 jacl”i(x+4y) (x+4y)



Cokpamume

PPk’ x — 4ax’
6) 3 3 o

6a’x—12a°x’ + 6ax

i dax(a’ —x’) £
6ax(a’ —2ax+x’)

~dax(a—x)(a+x)
" 6ax(a—x)’ .
ZZWM)(&H)C) 2(a+x)

ZSM(M)(LI X) 3(61 x)



Omeemumb Ha 80rpPOCHI:

[[Hazoeume
asizebpauvyeckou odpobu;

[IKak uameHsiromcsi 3HakKu y
yucsaumernsiu
3HaMeHamersnsi aneebpauyeckou
opobu



